
令和３年度　年度末学校評価アンケート（保護者）集計結果　　　　　　　　　

A　よくあてはまる　B　ややあてはまる　　C　あまりあてはまらない  　D　あてはまらない　　E　わからない

No 設　　　　　　　問 A (5) B (4) C (3) D (2) E (1) A・B割合

1 学校は，生徒に基本的生活習慣を身に付けるよう指導している。 45.0% 45.0% 5.4% 1.3% 3.4% 89.9%

2 学校は，生徒のいじめや問題行動，トラブルに適切に対応している。 34.2% 45.0% 14.8% 2.7% 3.4% 79.2%

3 学校は，生徒一人一人の特性に応じて指導している。 36.2% 47.0% 9.4% 2.7% 4.7% 83.2%

4 学校は，生徒に基礎的・基本的学力を身に付ける取組をしている。 36.9% 49.7% 9.4% 2.7% 1.3% 86.6%

5 学校は，生徒が意欲的に参加できる授業を行っている。 32.9% 47.0% 14.1% 2.7% 3.4% 79.9%

6 学校は，生徒が家庭学習を主体的に行えるよう計画や確認を行っている。 45.9% 38.5% 9.5% 4.1% 2.0% 84.5%

7 部活動は，部活動方針を基に適切に行われている。 43.5% 38.8% 4.1% 4.8% 8.8% 82.3%

8 生徒は，部活動に意欲的に参加している。 49.7% 34.0% 6.1% 2.7% 7.5% 83.7%

9 学校は，環境を整備し，安全な学習環境となっている。 56.4% 36.2% 4.0% 2.7% 0.7% 92.6%

10 学校は，病気予防等に積極的に対応している。 49.0% 40.3% 6.0% 2.7% 2.0% 89.3%

11 学校は，新型コロナウイルス感染症の感染防止対策を十分に行っている。 48.6% 34.5% 11.5% 3.4% 2.0% 83.1%

12 学校は，生徒の心の健康のため，相談しやすい雰囲気になっている。 44.3% 38.3% 8.1% 4.7% 4.7% 82.6%

13 学校は，生徒の交通事故防止のため，交通安全指導や巡視活動を適切に行っている。 55.0% 34.9% 5.4% 3.4% 1.3% 89.9%

14 学校は，学校だより・学年だより・ホ－ムペ－ジ等で学校の様子を適切に伝えている。 49.7% 44.3% 3.4% 2.0% 0.7% 94.0%

15 学校は，保護者や来校者に対して適切な対応をしている。 58.4% 34.2% 2.0% 2.7% 2.7% 92.6%

16 学校は，積極的に学校公開日を設けている。 39.9% 39.2% 11.5% 2.7% 6.8% 79.1%

17 生徒は，あいさつ・返事がしっかりできている。 52.3% 38.9% 5.4% 2.7% 0.7% 91.3%

18 生徒は，授業内容を理解している。 33.6% 38.3% 20.8% 4.0% 3.4% 71.8%

19 生徒は，自ら進んで学校行事に取り組んでいる。 53.0% 40.9% 4.7% 1.3% 0.0% 94.0%

20 生徒は，学校生活に満足している。 45.0% 43.6% 5.4% 3.4% 2.7% 88.6%

R4.3.3

回答数　１４９


